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１３  防災について 

（１） 今後充実するべき・必要だと思う防災対策 

問 34 あなたが今後充実するべき・必要だと思う防災対策を教えてください。 

（○はいくつでも） 

【今後充実するべき・必要だと思う防災対策（全体）】 

全体でみると、＜自助・共助＞の上位３項目は、「防災用品の備蓄(非常用携帯トイレ、水など)」
(86.8％)、「家具の転倒・落下防止対策」(54.3％)、「家庭での初期消火対策(消火器など)」(34.8％)
の順となっている。 

＜公助＞では「自然災害(地震、津波、風水害、がけ崩れなど)発生時における帰宅困難者対策」
が 54.6％と最も高く、次いで「さまざまな情報発信」(48.7％)、「火災延焼防止のための木造住
宅密集地域対策」(39.6％)の順となっている。

防災用品の備蓄（非常用携帯トイレ、水など）

家具の転倒・落下防止対策

家庭での初期消火対策（消火器など）

家庭での出火防止対策（感震ブレーカーなど）

家屋などの耐震診断・耐震補強工事

地域における防災訓練

その他

特に必要はない

無回答

自然災害（地震、津波、風水害、がけ崩れな
ど）発生時における帰宅困難者対策

さまざまな情報発信

火災延焼防止のための木造住宅密集地域対策

防災訓練やしながわ防災体験館などによる防災
普及教育

国民保護法の普及・啓発事業

その他

特に必要はない

無回答

自
助
・
共
助

公
助

86.8

54.3

34.8

33.1

30.3

27.1

1.9

2.0

0.5

54.6

48.7

39.6

28.8

14.5

3.1

1.7

7.7

87.2

58.1

39.1

30.4

28.8

26.9

1.3

3.1

0.8

52.4

49.3

39.0

31.6

11.9

1.3

3.3

5.8

0 20 40 60 80 100

2024(令和 6)年（ n=948）
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(% )
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【今後充実するべき・必要だと思う防災対策（性／年代別、地域別）】 

（％） 

 
 

＜自助・共助＞を地域別でみると、「防災用品の備蓄(非常用携帯トイレ、水など)」は大井東

地域(92.4％)で最も高くなっている。 

 

＜公助＞を地域別でみると、「火災延焼防止のための木造住宅密集地域対策」では荏原東地域

(55.2％)で最も高くなっている。 

＜公助＞を性/年代別でみると、「自然災害(地震、津波、風水害、がけ崩れなど)発生時におけ

る帰宅困難者対策」は女性 10 代・20 代(75.0％)で最も高く、次いで女性 30 代(73.9％)となって

いる。  

属性

項目

防

災

用

品

の

備

蓄

（
非

常

用

携

帯

ト

イ

レ

、
水

な

ど

）

家

具

の

転

倒

・

落

下

防

止

対

策

家

庭

で

の

初

期

消

火

対

策

（
消

火

器

な

ど

）

家

庭

で

の

出

火

防

止

対

策

（
感

震

ブ

レ
ー

カ
ー

な

ど

）

家

屋

な

ど

の

耐

震

診

断

・

耐

震

補

強

工

事

地

域

に

お

け

る

防

災

訓

練

そ

の

他

特

に

必

要

は

な

い

無

回

答

自

然

災

害

（
地

震

、
津

波

、
風

水

害

、
が

け

崩

れ

な

ど

）
発

生

時

に

お

け

る

帰

宅

困

難

者

対

策

さ

ま

ざ

ま

な

情

報

発

信

火

災

延

焼

防

止

の

た

め

の

木

造

住

宅

密

集

地

域

対

策

防

災

訓

練

や

し

な

が

わ

防

災

体

験

館

な

ど

に

よ

る

防

災

普

及

教

育

国

民

保

護

法

の

普

及

・

啓

発

事

業

そ

の

他

特

に

必

要

は

な

い

無

回

答

n
2024（令和6）年 ( 948 ) 86.8 54.3 34.8 33.1 30.3 27.1 1.9 2.0 0.5 54.6 48.7 39.6 28.8 14.5 3.1 1.7 7.7

2022（令和4）年 ( 1,197 ) 87.2 58.1 39.1 30.4 28.8 26.9 1.3 3.1 0.8 52.4 49.3 39.0 31.6 11.9 1.3 3.3 5.8

【性／年代別】

男性（計） ( 398 ) 83.9 50.3 34.7 32.2 29.9 24.9 0.5 3.3 0.5 48.2 48.0 38.9 27.9 14.6 2.0 2.3 6.3

10代・20代 ( 34 ) 97.1 58.8 38.2 26.5 41.2 14.7 - 2.9 - 61.8 52.9 38.2 29.4 14.7 - - 2.9

30代 ( 66 ) 80.3 51.5 24.2 30.3 47.0 16.7 1.5 3.0 1.5 56.1 34.8 42.4 39.4 19.7 - 1.5 3.0

40代 ( 85 ) 84.7 40.0 32.9 32.9 32.9 28.2 - 3.5 - 50.6 52.9 50.6 35.3 15.3 - 1.2 1.2

50代 ( 81 ) 86.4 54.3 35.8 32.1 23.5 24.7 - - 1.2 53.1 58.0 34.6 19.8 14.8 2.5 - 8.6

60代 ( 69 ) 81.2 46.4 36.2 27.5 21.7 26.1 1.4 5.8 - 46.4 43.5 34.8 23.2 14.5 5.8 7.2 2.9

70歳以上 ( 63 ) 79.4 57.1 42.9 41.3 19.0 33.3 - 4.8 - 25.4 44.4 30.2 20.6 7.9 3.2 3.2 19.0

女性（計） ( 531 ) 89.5 57.4 35.2 33.7 29.8 29.0 3.0 0.9 0.2 59.5 50.1 39.9 29.6 13.9 3.8 1.1 8.5

10代・20代 ( 52 ) 96.2 61.5 36.5 25.0 32.7 23.1 - - - 75.0 51.9 40.4 28.8 11.5 5.8 1.9 - 

30代 ( 92 ) 96.7 59.8 35.9 30.4 33.7 27.2 1.1 - - 73.9 56.5 50.0 37.0 16.3 4.3 - 2.2

40代 ( 122 ) 86.9 46.7 37.7 35.2 30.3 31.1 3.3 0.8 - 62.3 52.5 50.0 36.1 10.7 4.9 2.5 1.6

50代 ( 97 ) 88.7 58.8 35.1 36.1 33.0 25.8 3.1 - - 64.9 60.8 40.2 27.8 20.6 4.1 - 4.1

60代 ( 85 ) 83.5 60.0 31.8 34.1 28.2 34.1 2.4 2.4 1.2 50.6 45.9 30.6 28.2 15.3 2.4 1.2 12.9

70歳以上 ( 83 ) 88.0 63.9 33.7 37.3 20.5 30.1 7.2 2.4 - 32.5 30.1 22.9 15.7 8.4 1.2 1.2 31.3

【地域別】

品川地域 ( 203 ) 86.7 54.2 36.0 29.1 27.6 31.5 2.0 1.0 - 56.7 42.4 30.5 26.6 10.8 2.5 3.0 10.3

大崎地域 ( 151 ) 83.4 50.3 32.5 31.1 30.5 22.5 3.3 2.6 - 53.6 51.7 34.4 30.5 17.9 3.3 2.6 4.6

大井東地域 ( 118 ) 92.4 59.3 33.1 33.1 34.7 32.2 1.7 0.8 - 61.0 55.9 33.9 31.4 12.7 5.1 0.8 5.9

大井西地域 ( 110 ) 88.2 60.0 38.2 37.3 28.2 24.5 0.9 2.7 - 50.0 42.7 46.4 34.5 18.2 0.9 1.8 8.2

荏原東地域 ( 96 ) 88.5 56.3 35.4 40.6 38.5 26.0 1.0 1.0 1.0 46.9 53.1 55.2 31.3 17.7 2.1 - 5.2

荏原中地域 ( 108 ) 85.2 44.4 33.3 30.6 27.8 26.9 0.9 3.7 - 54.6 50.9 41.7 25.9 11.1 2.8 0.9 10.2

荏原西地域 ( 124 ) 86.3 58.1 37.1 35.5 29.0 25.8 2.4 2.4 0.8 55.6 46.8 48.4 24.2 16.1 4.0 1.6 8.1

八潮地域 ( 25 ) 84.0 56.0 40.0 44.0 36.0 24.0 4.0 4.0 - 64.0 60.0 36.0 28.0 12.0 4.0 - 4.0

＜自助・共助＞ ＜公助＞



 

 
 

-173- 

【今後充実するべき・必要だと思う防災対策＜自助・共助＞（地域別）－上位６項目】 

 
 
 

【今後充実するべき・必要だと思う防災対策＜公助＞（地域別）－上位５項目＋その他】 

 

 
 
  

防災用品の備
蓄（非常用携帯
トイレ、水など）

家具の転倒・
落下防止対策

家庭での初期
消火対策（消
火器など）

家庭での出火
防止対策（感震
ブレーカーなど）

家屋などの耐
震診断・耐震
補強工事

地域における
防災訓練

【地域別】

n

全 体 ( 948 )

品 川 地 域 ( 203 )

大 崎 地 域 ( 151 )

大 井 東 地 域 ( 118 )

大 井 西 地 域 ( 110 )

荏 原 東 地 域 ( 96 )

荏 原 中 地 域 ( 108 )

荏 原 西 地 域 ( 124 )

八 潮 地 域 ( 25 )

86.8

86.7
83.4
92.4
88.2
88.5
85.2
86.3
84.0

0 50 100

54.3

54.2
50.3
59.3
60.0
56.3

44.4
58.1
56.0

0 50 100

34.8

36.0
32.5
33.1
38.2
35.4
33.3
37.1
40.0

0 50 100

33.1

29.1
31.1
33.1
37.3
40.6
30.6
35.5
44.0

0 50 100

30.3

27.6
30.5
34.7
28.2
38.5
27.8
29.0
36.0

0 50 100

27.1

31.5
22.5
32.2
24.5
26.0
26.9
25.8
24.0

0 50 100 (%)

自然災害（地震、津
波、風水害、がけ崩

れなど）発生時にお

ける帰宅困難者対策

さまざまな情報
発信

火災延焼防止
のための木造
住宅密集地域
対策

防災訓練やしな
がわ防災体験
館などによる防
災普及教育

国民保護法の
普及・啓発事
業

その他

【地域別】

n

全 体 ( 948 )

品 川 地 域 ( 203 )

大 崎 地 域 ( 151 )

大 井 東 地 域 ( 118 )

大 井 西 地 域 ( 110 )

荏 原 東 地 域 ( 96 )

荏 原 中 地 域 ( 108 )

荏 原 西 地 域 ( 124 )

八 潮 地 域 ( 25 )

54.6

56.7
53.6
61.0
50.0
46.9
54.6
55.6
64.0

0 50 100

48.7

42.4
51.7
55.9

42.7
53.1
50.9
46.8
60.0

0 50 100

39.6

30.5
34.4
33.9
46.4
55.2

41.7
48.4

36.0

0 50 100

28.8

26.6
30.5
31.4
34.5
31.3
25.9
24.2
28.0

0 50 100

14.5

10.8
17.9
12.7
18.2
17.7
11.1
16.1
12.0

0 50 100

3.1

2.5
3.3
5.1
0.9
2.1
2.8
4.0
4.0

0 50 100 (%)
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（２） 災害情報の入手手段 

（問 34〈公助〉で「２」と答えた方） 

問 34－１ あなたは、災害時に区から提供される災害情報をどのような手段で入手してい

ますか。（○はいくつでも） 

【災害情報の入手手段（全体）】 

全体でみると、「全国瞬時警報システム(J アラート)」が 57.8％で最も高く、次いで「防災行

政無線」(45.7％)、「品川区ホームページ」(36.1％)、「品川区公式ＳＮＳ等(Ｘ(旧Ｔｗｉｔｔｅ

ｒ)、Ｆａｃｅｂｏｏｋ、ＬＩＮＥ)」(31.8％)、「ケーブルテレビ(テレビ放送)」(16.9％)の順

となっている。

全国瞬時警報システム（Ｊアラート）

防災行政無線

品川区ホームページ

品川区公式ＳＮＳ等（Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）、Ｆａ
ｃｅｂｏｏｋ、ＬＩＮＥ）

ケーブルテレビ（テレビ放送）

しながわ情報メール（しなメール）

ＦＭしながわ・インターＦＭ（ラジオ放送）

その他

無回答

57.8

45.7

36.1

31.8

16.9

10.4

6.5

4.1

1.9

46.1

39.5

35.6

30.0

15.9

9.3

3.7

3.2

1.2

0 20 40 60 80 100

2024(令和6)年（n=462）

2022(令和4)年（n=590）

(%)
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【災害情報の入手手段（性／年代別、地域別）】 

（％） 

 
 

性別でみると、「全国瞬時警報システム(J アラート)」(男性 54.5％、女性 59.8％)で 5.3 ポイ

ント、男性より女性のほうが高くなっている。 

性／年代別でみると、「防災行政無線」は女性 60 代(61.5％)で最も高くなっている。また、「品

川区ホームページ」は男性 30 代(47.8％)で最も高くなっている。 

地域別でみると、「全国瞬時警報システム(J アラート)」は八潮地域(66.7％)で最も高くなって

いる。  

属性

項目

全

国

瞬

時

警

報

シ

ス

テ

ム

（
Ｊ

ア

ラ
ー

ト

）

防

災

行

政
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線

品

川

区

ホ
ー
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ペ
ー

ジ

品

川

区
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式

Ｓ

Ｎ

Ｓ

等

（
Ｘ

（
旧

Ｔ

ｗ

ｉ

ｔ

ｔ

ｅ

ｒ

）
、
Ｆ

ａ

ｃ

ｅ

ｂ

ｏ

ｏ

ｋ

、
Ｌ

Ｉ

Ｎ

Ｅ

）

ケ
ー

ブ

ル

テ

レ

ビ

（
テ

レ

ビ

放

送

）

し

な

が

わ

情

報

メ
ー

ル

（
し

な

メ
ー

ル

）

Ｆ

Ｍ

し

な

が

わ

・

イ

ン

タ
ー

Ｆ

Ｍ

（
ラ

ジ

オ

放

送

）

そ

の

他

無

回

答

n
2024（令和6）年 ( 462 ) 57.8 45.7 36.1 31.8 16.9 10.4 6.5 4.1 1.9

2022（令和4）年 ( 590 ) 46.1 39.5 35.6 30.0 15.9 9.3 3.7 3.2 1.2

【性／年代別】

男性（計） ( 191 ) 54.5 43.5 39.3 28.3 17.8 8.9 8.4 3.1 2.6

10代・20代 ( 18 ) 66.7 27.8 44.4 61.1 11.1 11.1 16.7 5.6 5.6

30代 ( 23 ) 60.9 47.8 47.8 34.8 13.0 8.7 - 8.7 8.7

40代 ( 45 ) 35.6 37.8 44.4 37.8 4.4 8.9 2.2 2.2 2.2

50代 ( 47 ) 53.2 48.9 40.4 19.1 19.1 4.3 8.5 4.3 - 

60代 ( 30 ) 60.0 40.0 26.7 16.7 13.3 10.0 3.3 - 3.3

70歳以上 ( 28 ) 67.9 53.6 32.1 14.3 50.0 14.3 25.0 - - 

女性（計） ( 266 ) 59.8 47.7 33.8 34.6 16.5 10.9 5.3 4.9 1.1

10代・20代 ( 27 ) 63.0 33.3 14.8 51.9 18.5 11.1 11.1 7.4 - 

30代 ( 52 ) 50.0 40.4 34.6 50.0 13.5 5.8 1.9 5.8 - 

40代 ( 64 ) 50.0 39.1 42.2 40.6 7.8 15.6 4.7 3.1 4.7

50代 ( 59 ) 64.4 55.9 28.8 35.6 15.3 11.9 5.1 6.8 - 

60代 ( 39 ) 71.8 61.5 46.2 5.1 35.9 12.8 10.3 5.1 - 

70歳以上 ( 25 ) 72.0 60.0 24.0 12.0 16.0 4.0 - - - 

【地域別】

品川地域 ( 86 ) 60.5 46.5 29.1 27.9 16.3 8.1 2.3 3.5 1.2

大崎地域 ( 78 ) 64.1 46.2 33.3 34.6 20.5 10.3 10.3 3.8 1.3

大井東地域 ( 66 ) 56.1 48.5 33.3 36.4 16.7 12.1 3.0 4.5 1.5

大井西地域 ( 47 ) 55.3 53.2 40.4 27.7 19.1 10.6 4.3 8.5 4.3

荏原東地域 ( 51 ) 54.9 43.1 33.3 41.2 15.7 5.9 13.7 2.0 - 

荏原中地域 ( 55 ) 58.2 34.5 38.2 23.6 12.7 10.9 5.5 5.5 1.8

荏原西地域 ( 58 ) 53.4 43.1 44.8 37.9 13.8 13.8 3.4 3.4 1.7

八潮地域 ( 15 ) 66.7 60.0 66.7 13.3 26.7 13.3 26.7 - - 
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【災害情報の入手手段（性／年代別、地域別）－上位６項目】 

全国瞬時警報
システム（Ｊア
ラート）

防災行政無線 品川区ホーム
ページ

品川区公式ＳＮ
Ｓ等（Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔ
ｅｒ）、Ｆａｃｅｂｏｏ
ｋ、ＬＩＮＥ）

ケーブルテレ
ビ（テレビ放
送）

しながわ情報
メール（しな
メール）

【性／年代別】

n

全 体 ( 462 )

男性（計） ( 191 )

10代・20代 ( 18 )

30代 ( 23 )

40代 ( 45 )

50代 ( 47 )

60代 ( 30 )

70歳以上 ( 28 )

女性（計） ( 266 )

10代・20代 ( 27 )

30代 ( 52 )

40代 ( 64 )

50代 ( 59 )

60代 ( 39 )

70歳以上 ( 25 )

57.8

54.5
66.7
60.9

35.6
53.2
60.0
67.9

59.8
63.0

50.0
50.0
64.4
71.8
72.0

0 50 100

45.7

43.5
27.8
47.8
37.8
48.9
40.0
53.6

47.7
33.3
40.4
39.1
55.9
61.5
60.0

0 50 100

36.1

39.3
44.4
47.8
44.4
40.4

26.7
32.1

33.8
14.8
34.6
42.2

28.8
46.2

24.0

0 50 100

31.8

28.3
61.1

34.8
37.8

19.1
16.7
14.3

34.6
51.9
50.0
40.6
35.6

5.1
12.0

0 50 100

16.9

17.8
11.1
13.0
4.4
19.1
13.3

50.0

16.5
18.5
13.5
7.8
15.3
35.9

16.0

0 50 100

10.4

8.9
11.1
8.7
8.9
4.3
10.0
14.3

10.9
11.1
5.8
15.6
11.9
12.8
4.0

0 50 100 (%)

全国瞬時警報
システム（Ｊア
ラート）

防災行政無線 品川区ホーム
ページ

品川区公式ＳＮ
Ｓ等（Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔ
ｅｒ）、Ｆａｃｅｂｏｏ
ｋ、ＬＩＮＥ）

ケーブルテレ
ビ（テレビ放
送）

しながわ情報
メール（しな
メール）

【地域別】

n

全 体 ( 462 )

品 川 地 域 ( 86 )

大 崎 地 域 ( 78 )

大 井 東 地 域 ( 66 )

大 井 西 地 域 ( 47 )

荏 原 東 地 域 ( 51 )

荏 原 中 地 域 ( 55 )

荏 原 西 地 域 ( 58 )

八 潮 地 域 ( 15 )

57.8

60.5
64.1
56.1
55.3
54.9
58.2
53.4
66.7

0 50 100

45.7

46.5
46.2
48.5
53.2
43.1
34.5
43.1
60.0

0 50 100

36.1

29.1
33.3
33.3
40.4
33.3
38.2
44.8
66.7

0 50 100

31.8

27.9
34.6
36.4
27.7
41.2

23.6
37.9

13.3

0 50 100

16.9

16.3
20.5
16.7
19.1
15.7
12.7
13.8
26.7

0 50 100

10.4

8.1
10.3
12.1
10.6
5.9
10.9
13.8
13.3

0 50 100 (%)
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（３） 防災に関して既に行っていること 

問 35 防災に関して、あなたが既に行っていることは何ですか。（○はいくつでも） 

【防災に関して既に行っていること（全体）】 

全体でみると、「防災用品を備蓄している」が 65.6％と最も高く、次いで「指定されている避

難所(学校など)を確認している」(57.5％)、「勤め先(パートなどを含む)や学校の防災訓練に参

加したことがある」(34.1％)、「広域避難場所を確認している」(32.6％)、「応急救命講習(ＡＥ

Ｄ講習含む)を受けたことがある」(30.5％)、「消火器による消火訓練をしたことがある」(28.0％)

の順となっている。

（n=948）

防災用品を備蓄している

指定されている避難所（学校など）を確認している

勤め先（パートなどを含む）や学校の防災訓練に参加
したことがある

広域避難場所を確認している

応急救命講習（ＡＥＤ講習含む）を受けたことがある

消火器による消火訓練をしたことがある

災害時、家族の集合場所・連絡方法を決めている

耐震化構造の住宅に住んでいる・住宅の耐震化工事を
行った

地域の防災訓練・避難所訓練に参加したことがある

感震ブレーカーを設置している

耐震診断を行った

その他

特にしていない

無回答

65.6

57.5

34.1

32.6

30.5

28.0

25.2

17.7

13.1

4.7

2.0

0.8

8.1

1.4

0 20 40 60 80 100 (%)
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【防災に関して既に行っていること（性／年代別、世帯構成別、地域別）】 

（％） 

 
 

性別でみると、「指定されている避難所(学校など)を確認している」(男性 52.5％、女性 62.3％)

で 9.8 ポイント、「防災用品を備蓄している」(男性 61.3％、女性 69.5％)で 8.2 ポイント、男性

より女性のほうが高くなっている。 

性／年代別でみると、「防災用品を備蓄している」は女性 40代(77.0％)で最も高くなっている。

また、「広域避難場所を確認している」は男性 70 歳以上(46.0％)で最も高くなっている。 

世帯構成別でみると、「指定されている避難所(学校など)を確認している」は祖父母と親と子

(3 世代)(71.0％)で最も高くなっている。 

地域別でみると、「防災用品を備蓄している」は八潮地域(84.0％)で最も高くなっている。 

属性

項目

防
災

用
品

を
備

蓄

し
て

い
る

指
定

さ
れ

て
い

る

避
難

所

（
学
校

な

ど

）
を
確

認
し

て

い
る

勤
め

先

（
パ
ー

ト

な
ど

を
含

む

）
や

学
校

の
防

災
訓

練

に
参

加
し

た
こ

と

が
あ

る

広
域

避
難

場
所

を

確
認

し
て

い
る

応
急

救
命

講
習

（
Ａ
Ｅ

Ｄ
講

習
含

む

）
を
受

け
た

こ

と
が

あ
る

消
火

器
に

よ
る

消

火
訓

練
を

し
た

こ

と
が

あ
る

災
害

時

、
家
族

の

集
合

場
所

・
連

絡

方
法

を
決

め
て

い

る

耐
震

化
構

造
の

住

宅
に

住
ん

で
い

る
・

住
宅

の
耐

震

化
工

事
を

行

っ
た

地
域

の
防

災
訓

練

・
避

難
所

訓
練

に

参
加

し
た

こ
と

が

あ
る

感
震

ブ
レ
ー

カ
ー

を
設

置
し

て
い

る

耐
震

診
断

を
行

っ
た

そ
の

他

特
に

し
て

い
な

い

無
回

答

n
全　　　体 ( 948 ) 65.6 57.5 34.1 32.6 30.5 28.0 25.2 17.7 13.1 4.7 2.0 0.8 8.1 1.4

【性／年代別】

男性（計） ( 398 ) 61.3 52.5 35.4 34.9 28.9 28.1 22.9 17.1 11.3 4.3 2.5 0.8 10.1 0.8

10代・20代 ( 34 ) 61.8 52.9 41.2 41.2 50.0 23.5 23.5 14.7 8.8 5.9 2.9 - - - 

30代 ( 66 ) 59.1 45.5 31.8 27.3 27.3 21.2 21.2 13.6 4.5 - 3.0 1.5 10.6 - 

40代 ( 85 ) 62.4 54.1 36.5 28.2 24.7 25.9 34.1 17.6 8.2 1.2 3.5 - 9.4 1.2

50代 ( 81 ) 66.7 53.1 49.4 37.0 33.3 34.6 18.5 23.5 7.4 2.5 1.2 1.2 9.9 - 

60代 ( 69 ) 56.5 58.0 34.8 34.8 24.6 31.9 10.1 8.7 11.6 4.3 4.3 1.4 15.9 - 

70歳以上 ( 63 ) 60.3 50.8 17.5 46.0 23.8 28.6 28.6 22.2 28.6 14.3 - - 9.5 3.2

女性（計） ( 531 ) 69.5 62.3 33.3 31.3 32.2 28.2 27.5 18.6 14.7 5.3 1.7 0.9 6.4 1.1

10代・20代 ( 52 ) 59.6 48.1 42.3 13.5 40.4 38.5 13.5 7.7 7.7 - - - 7.7 - 

30代 ( 92 ) 70.7 54.3 39.1 23.9 32.6 20.7 17.4 17.4 6.5 4.3 - 1.1 5.4 - 

40代 ( 122 ) 77.0 68.9 45.1 36.9 31.1 28.7 37.7 19.7 9.8 3.3 2.5 1.6 6.6 0.8

50代 ( 97 ) 68.0 68.0 41.2 38.1 34.0 24.7 28.9 25.8 16.5 5.2 2.1 - 6.2 - 

60代 ( 85 ) 70.6 62.4 18.8 35.3 34.1 28.2 30.6 15.3 16.5 4.7 3.5 1.2 9.4 1.2

70歳以上 ( 83 ) 63.9 63.9 9.6 30.1 24.1 33.7 27.7 20.5 31.3 13.3 1.2 1.2 3.6 4.8

【世帯構成別】

夫婦のみ ( 219 ) 66.2 56.2 27.4 32.9 26.5 25.6 29.7 15.1 15.5 7.8 1.8 0.9 5.9 1.8

パートナーのみ ( 25 ) 76.0 32.0 20.0 20.0 28.0 16.0 12.0 16.0 8.0 - - 4.0 4.0 - 

親と子（２世代） ( 431 ) 68.9 62.4 38.3 34.3 34.8 28.5 30.6 22.5 13.5 4.6 2.6 0.7 6.0 0.9

祖父母と親と子（３世代） ( 31 ) 74.2 71.0 35.5 41.9 41.9 54.8 25.8 22.6 16.1 9.7 9.7 - 3.2 3.2

ひとり暮らし ( 195 ) 56.9 46.7 36.4 28.7 26.2 26.7 9.7 10.8 10.3 2.6 0.5 1.0 16.4 - 

その他 ( 27 ) 66.7 70.4 29.6 25.9 25.9 37.0 18.5 14.8 11.1 - - - 11.1 3.7

【地域別】

品川地域 ( 203 ) 65.5 55.2 33.5 26.6 30.5 25.6 24.1 18.7 12.8 3.9 2.5 1.0 7.4 1.0

大崎地域 ( 151 ) 71.5 58.9 32.5 33.8 24.5 23.8 25.8 23.8 15.2 4.6 2.0 1.3 6.6 - 

大井東地域 ( 118 ) 61.0 51.7 33.9 33.9 28.8 26.3 18.6 16.9 8.5 3.4 1.7 0.8 10.2 2.5

大井西地域 ( 110 ) 70.9 61.8 34.5 37.3 33.6 24.5 29.1 15.5 7.3 4.5 1.8 0.9 6.4 - 

荏原東地域 ( 96 ) 63.5 59.4 33.3 34.4 34.4 39.6 28.1 16.7 18.8 9.4 - 1.0 9.4 3.1

荏原中地域 ( 108 ) 61.1 54.6 36.1 26.9 32.4 30.6 22.2 13.0 14.8 4.6 3.7 - 8.3 0.9

荏原西地域 ( 124 ) 62.1 63.7 36.3 40.3 29.0 28.2 29.8 16.9 10.5 5.6 2.4 0.8 11.3 0.8

八潮地域 ( 25 ) 84.0 56.0 40.0 36.0 52.0 44.0 28.0 20.0 32.0 - - - 4.0 - 
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【防災に関して既に行っていること（性／年代別、世帯構成別、地域別）－上位６項目】 

防災用品を備
蓄している

指定されている
避難所（学校な
ど）を確認して
いる

勤め先（パートな
どを含む）や学校
の防災訓練に参
加したことがある

広域避難場所
を確認してい
る

応急救命講習
（ＡＥＤ講習含
む）を受けたこ
とがある

消火器による
消火訓練をし
たことがある

【性／年代別】

n

全 体 ( 948 )

男性（計） ( 398 )

10代・20代 ( 34 )

30代 ( 66 )

40代 ( 85 )

50代 ( 81 )

60代 ( 69 )

70歳以上 ( 63 )

女性（計） ( 531 )

10代・20代 ( 52 )

30代 ( 92 )

40代 ( 122 )

50代 ( 97 )

60代 ( 85 )

70歳以上 ( 83 )

65.6

61.3
61.8
59.1
62.4
66.7
56.5
60.3

69.5
59.6
70.7
77.0
68.0
70.6
63.9

0 50 100

57.5

52.5
52.9
45.5
54.1
53.1
58.0
50.8

62.3
48.1
54.3
68.9
68.0
62.4
63.9

0 50 100

34.1

35.4
41.2
31.8
36.5
49.4

34.8
17.5

33.3
42.3
39.1
45.1
41.2

18.8
9.6

0 50 100

32.6

34.9
41.2

27.3
28.2
37.0
34.8
46.0

31.3
13.5
23.9
36.9
38.1
35.3
30.1

0 50 100

30.5

28.9
50.0

27.3
24.7
33.3
24.6
23.8

32.2
40.4
32.6
31.1
34.0
34.1
24.1

0 50 100

28.0

28.1
23.5
21.2
25.9
34.6
31.9
28.6

28.2
38.5

20.7
28.7
24.7
28.2
33.7

0 50 100 (%)

防災用品を備
蓄している

指定されている
避難所（学校な
ど）を確認して
いる

勤め先（パートな
どを含む）や学校
の防災訓練に参
加したことがある

広域避難場所
を確認してい
る

応急救命講習
（ＡＥＤ講習含
む）を受けたこ
とがある

消火器による
消火訓練をし
たことがある

【世帯構成別】

n

全 体 ( 948 )

夫 婦 の み ( 219 )

パ ー ト ナ ー の み ( 25 )

親 と 子 （ ２ 世 代 ） ( 431 )

祖父母と親と子（３世代） ( 31 )

ひ と り 暮 ら し ( 195 )

そ の 他 ( 27 )

65.6

66.2
76.0
68.9
74.2

56.9
66.7

0 50 100

57.5

56.2
32.0

62.4
71.0

46.7
70.4

0 50 100

34.1

27.4
20.0
38.3
35.5
36.4
29.6

0 50 100

32.6

32.9
20.0
34.3
41.9

28.7
25.9

0 50 100

30.5

26.5
28.0
34.8
41.9

26.2
25.9

0 50 100

28.0

25.6
16.0
28.5

54.8
26.7
37.0

0 50 100 (%)

防災用品を備
蓄している

指定されている
避難所（学校な
ど）を確認して
いる

勤め先（パートな
どを含む）や学校
の防災訓練に参
加したことがある

広域避難場所
を確認してい
る

応急救命講習
（ＡＥＤ講習含
む）を受けたこ
とがある

消火器による
消火訓練をし
たことがある

【地域別】

n

全 体 ( 948 )

品 川 地 域 ( 203 )

大 崎 地 域 ( 151 )

大 井 東 地 域 ( 118 )

大 井 西 地 域 ( 110 )

荏 原 東 地 域 ( 96 )

荏 原 中 地 域 ( 108 )

荏 原 西 地 域 ( 124 )

八 潮 地 域 ( 25 )

65.6

65.5
71.5
61.0
70.9
63.5
61.1
62.1
84.0

0 50 100

57.5

55.2
58.9
51.7
61.8
59.4
54.6
63.7
56.0

0 50 100

34.1

33.5
32.5
33.9
34.5
33.3
36.1
36.3
40.0

0 50 100

32.6

26.6
33.8
33.9
37.3
34.4
26.9
40.3
36.0

0 50 100

30.5

30.5
24.5
28.8
33.6
34.4
32.4
29.0
52.0

0 50 100

28.0

25.6
23.8
26.3
24.5
39.6
30.6
28.2
44.0

0 50 100 (%)
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（４） 備蓄している防災用品 

（問 35 で「１」と答えた方） 

問 35－１ あなたが備蓄している防災用品は何ですか。（○はいくつでも） 

【備蓄している防災用品（全体）】 

全体でみると、「食料・飲料水」が 92.0％で最も高く、次いで「懐中電灯」(83.0％)、「マスク

などの衛生用品」(66.1％)、「非常用携帯トイレなど」(58.0％)の順となっている。 

前回調査と比較すると、「携帯ラジオ」(前回 58.4％)は前回調査より 7.0 ポイント減少してい

る。

食料・飲料水

懐中電灯

マスクなどの衛生用品

非常用携帯トイレなど

携帯ラジオ

医薬品

アルミ毛布

下着などの衣類

消火器

その他

無回答

92.0

83.0

66.1

58.0

51.4

39.2

32.2

26.5

25.4

3.7

0.0

92.5

86.3

70.2

56.1

58.4

44.1

38.8

27.8

32.5

4.5

0.3

0 20 40 60 80 100

2024(令和6)年（n=622）

2022(令和4)年（n=735）

(%)
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【備蓄している防災用品（性／年代別、世帯構成別、地域別）】 

（％） 

性別でみると、「マスクなどの衛生用品」(男性 59.4％、女性 70.2％)で 10.8 ポイント、「非常

用携帯トイレなど」(男性 46.3％、女性 65.9％)で 19.6 ポイント、「アルミ毛布」(男性 24.2％、

女性 37.9％)で 13.7 ポイント、男性より女性のほうが高くなっている。 

性／年代別でみると、「携帯ラジオ」は男性 70歳以上(76.3％)で最も高くなっている。 

世帯構成別でみると、「懐中電灯」は祖父母と親と子(３世代)(100.0％)で最も高くなっている。 

地域別でみると、「非常用携帯トイレなど」は大崎地域(65.7％)で最も高くなっている。 

属性

項目

食

料

・

飲

料

水

懐

中

電

灯

マ

ス

ク

な

ど

の

衛

生

用

品

非

常

用

携

帯

ト

イ

レ

な

ど

携

帯

ラ

ジ

オ

医

薬

品

ア

ル

ミ

毛

布

下

着

な

ど

の

衣

類

消

火

器

そ

の

他

無

回

答

n
2024（令和6）年 ( 622 ) 92.0 83.0 66.1 58.0 51.4 39.2 32.2 26.5 25.4 3.7 - 

2022（令和4）年 ( 735 ) 92.5 86.3 70.2 56.1 58.4 44.1 38.8 27.8 32.5 4.5 0.3

【性／年代別】

男性（計） ( 244 ) 91.8 83.2 59.4 46.3 49.2 35.2 24.2 19.7 25.4 3.3 - 

10代・20代 ( 21 ) 100.0 76.2 42.9 33.3 33.3 33.3 19.0 19.0 9.5 - - 

30代 ( 39 ) 97.4 66.7 46.2 41.0 30.8 17.9 25.6 15.4 12.8 5.1 - 

40代 ( 53 ) 90.6 92.5 58.5 69.8 49.1 41.5 28.3 13.2 30.2 5.7 - 

50代 ( 54 ) 87.0 85.2 70.4 40.7 50.0 40.7 25.9 20.4 29.6 1.9 - 

60代 ( 39 ) 92.3 84.6 48.7 46.2 48.7 23.1 20.5 23.1 15.4 - - 

70歳以上 ( 38 ) 89.5 86.8 78.9 34.2 76.3 50.0 21.1 28.9 44.7 5.3 - 

女性（計） ( 369 ) 91.9 82.9 70.2 65.9 53.7 42.0 37.9 31.2 25.2 4.1 - 

10代・20代 ( 31 ) 96.8 64.5 51.6 48.4 32.3 35.5 25.8 22.6 16.1 3.2 - 

30代 ( 65 ) 93.8 70.8 66.2 63.1 32.3 36.9 38.5 24.6 9.2 6.2 - 

40代 ( 94 ) 90.4 87.2 68.1 79.8 51.1 44.7 46.8 34.0 34.0 3.2 - 

50代 ( 66 ) 92.4 87.9 75.8 59.1 60.6 31.8 37.9 28.8 34.8 3.0 - 

60代 ( 60 ) 88.3 90.0 76.7 66.7 65.0 53.3 31.7 26.7 31.7 8.3 - 

70歳以上 ( 53 ) 92.5 86.8 75.5 62.3 75.5 47.2 35.8 47.2 15.1 - - 

【世帯構成別】

夫婦のみ ( 145 ) 92.4 81.4 68.3 61.4 60.7 48.3 30.3 21.4 24.1 4.1 - 

パートナーのみ ( 19 ) 100.0 63.2 42.1 42.1 31.6 31.6 36.8 36.8 15.8 5.3 - 

親と子（２世代） ( 297 ) 93.3 82.8 67.0 62.3 49.2 38.0 34.3 27.6 30.6 3.0 - 

祖父母と親と子（３世代） ( 23 ) 87.0 100.0 65.2 60.9 56.5 26.1 26.1 21.7 47.8 8.7 - 

ひとり暮らし ( 111 ) 85.6 83.8 64.0 45.9 46.8 37.8 31.5 32.4 10.8 4.5 - 

その他 ( 18 ) 100.0 83.3 66.7 50.0 55.6 27.8 22.2 11.1 22.2 - - 

【地域別】

品川地域 ( 133 ) 93.2 80.5 69.2 52.6 54.9 40.6 24.8 21.1 24.1 6.8 - 

大崎地域 ( 108 ) 91.7 83.3 66.7 65.7 45.4 37.0 38.9 27.8 38.0 2.8 - 

大井東地域 ( 72 ) 91.7 81.9 63.9 59.7 47.2 33.3 37.5 23.6 19.4 2.8 - 

大井西地域 ( 78 ) 93.6 80.8 53.8 61.5 50.0 30.8 23.1 23.1 20.5 2.6 - 

荏原東地域 ( 61 ) 91.8 82.0 73.8 54.1 52.5 44.3 29.5 32.8 26.2 1.6 - 

荏原中地域 ( 66 ) 87.9 81.8 68.2 56.1 53.0 34.8 40.9 24.2 25.8 1.5 - 

荏原西地域 ( 77 ) 92.2 88.3 66.2 58.4 51.9 49.4 35.1 31.2 22.1 2.6 - 

八潮地域 ( 21 ) 90.5 90.5 66.7 52.4 71.4 52.4 33.3 47.6 23.8 14.3 - 
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【備蓄している防災用品（性／年代別、世帯構成別、地域別）－上位６項目】 

食料・飲料水 懐中電灯 マスクなどの
衛生用品

非常用携帯ト
イレなど

携帯ラジオ 医薬品

【性／年代別】

n

全 体 ( 622 )

男性（計） ( 244 )

10代・20代 ( 21 )

30代 ( 39 )

40代 ( 53 )

50代 ( 54 )

60代 ( 39 )

70歳以上 ( 38 )

女性（計） ( 369 )

10代・20代 ( 31 )

30代 ( 65 )

40代 ( 94 )

50代 ( 66 )

60代 ( 60 )

70歳以上 ( 53 )

92.0

91.8
100.0
97.4
90.6
87.0
92.3
89.5

91.9
96.8
93.8
90.4
92.4
88.3
92.5

0 50 100

83.0

83.2
76.2
66.7

92.5
85.2
84.6
86.8

82.9
64.5
70.8
87.2
87.9
90.0
86.8

0 50 100

66.1

59.4
42.9
46.2
58.5
70.4

48.7
78.9

70.2
51.6
66.2
68.1
75.8
76.7
75.5

0 50 100

58.0

46.3
33.3
41.0

69.8
40.7
46.2

34.2

65.9
48.4
63.1
79.8

59.1
66.7
62.3

0 50 100

51.4

49.2
33.3
30.8
49.1
50.0
48.7

76.3

53.7
32.3
32.3
51.1
60.6
65.0
75.5

0 50 100

39.2

35.2
33.3

17.9
41.5
40.7

23.1
50.0

42.0
35.5
36.9
44.7

31.8
53.3
47.2

0 50 100 (%)

食料・飲料水 懐中電灯 マスクなどの
衛生用品

非常用携帯ト
イレなど

携帯ラジオ 医薬品

【世帯構成別】

n

全 体 ( 622 )

夫 婦 の み ( 145 )

パ ー ト ナ ー の み ( 19 )

親 と 子 （ ２ 世 代 ） ( 297 )

祖父母と親と子（３世代） ( 23 )

ひ と り 暮 ら し ( 111 )

そ の 他 ( 18 )

92.0

92.4
100.0
93.3
87.0
85.6
100.0

0 50 100

83.0

81.4
63.2
82.8
100.0
83.8
83.3

0 50 100

66.1

68.3
42.1

67.0
65.2
64.0
66.7

0 50 100

58.0

61.4
42.1
62.3
60.9

45.9
50.0

0 50 100

51.4

60.7
31.6
49.2
56.5
46.8
55.6

0 50 100

39.2

48.3
31.6
38.0

26.1
37.8
27.8

0 50 100 (%)

食料・飲料水 懐中電灯 マスクなどの
衛生用品

非常用携帯ト
イレなど

携帯ラジオ 医薬品

【地域別】

n

全 体 ( 622 )

品 川 地 域 ( 133 )

大 崎 地 域 ( 108 )

大 井 東 地 域 ( 72 )

大 井 西 地 域 ( 78 )

荏 原 東 地 域 ( 61 )

荏 原 中 地 域 ( 66 )

荏 原 西 地 域 ( 77 )

八 潮 地 域 ( 21 )

92.0

93.2
91.7
91.7
93.6
91.8
87.9
92.2
90.5

0 50 100

83.0

80.5
83.3
81.9
80.8
82.0
81.8
88.3
90.5

0 50 100

66.1

69.2
66.7
63.9
53.8
73.8
68.2
66.2
66.7

0 50 100

58.0

52.6
65.7
59.7
61.5
54.1
56.1
58.4
52.4

0 50 100

51.4

54.9
45.4
47.2
50.0
52.5
53.0
51.9
71.4

0 50 100

39.2

40.6
37.0
33.3
30.8
44.3
34.8
49.4
52.4

0 50 100 (%)




